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Közp. nyumt. XX. cs. 23. sz aicsAttá Imika fenlosalsfe élelmielkRekei
A mai piacon elég nagy volt az élénkség. A duna- 

parti nagy piacon sok árut hoztak. Mintha valamelyik 
híres, régi alföldi országos vásár támadt volr.a föl 
halóporaiból, egész délelőtt nyüzsgött, tolongott a rét. 
tentő nagy népáradat a Dunaso-ron végig, melyet már 
az árvizveszedelem sem fenyeget, mert a Duna apadá 
savai a part kőkockái napok ó.ta kikerültek a vízből.

A repülőbizotiság napok óta nem járt a nagy vá­
sárcsarnokban és talán egyrészt ez bátorította föl az 
árusokat arra, hogy ismételten em eljék az árakn*- 
Minden nap hoz valami újabb drágulást, ami már nem 
is megy meglepetésszámba, csak éppen egy-egy lánc­
szemmel szaporítja a vásárlók elkeseredését. Alig egy 
héí előtt irtunk róla, hogy a repülőbizottság javaslat 
tára az Árvizsgáló Bizottság a burgonya legmagasabb 
árát, a rózsakrumpli kivételével, kétkorona ütvén fil­
lérre szabta. Most pedig azt látjuk, hegy széliében- 
hosszában három korona ötven fillérért adják a bur­
gonya kilóját. Mi ennek a gyors drágulásnak az oka?
.— kérdeztük egyik piaci ben fen lestől. — Hát az, hogy 
b burgonya nagykereskedői érdekeltsége állítólag bebi­
zonyította az Árvizsgáló Bizottságnak, hogy ilyen ár 
mellett ráfizet az eladásra. Ezért kellett minden kiló 
burgonyát mindjárt kerek egy koronával megdrágítani. 
Itt is, úgy látszik, a fogyasztók erdeke szorult háltcibe-

__ Így vagyunk a tojással is, — magyarázta tóvá
piaci szakértőnk. — A végtelenségig emelik az árat 
és végül mégis eltűn ik a közönség szeme elöl.

* Tényleg ma is alig volt tojás a piacon, pedig az

ára már csak hajszálnyira van az öt koronától. Ellen-’ ,l!Z"lN )nua,a 
ben majdnem ingyen adták a rothadásnak indult '.nnöt 
és dinnyét a Dunaparton. A zöldpaprika  java is ma 
már hét-nyolc koronába került kilónkmt és a kis fej 
káposzta ára két korona.

Zsemlyét jegy nélkül két koronájával ma még ad* 
tak; kvantum szátisz. A zsemlyerendeletnek vasárnap 
kellett volna életbelépnie, azonban nem lehet végrehaj­
tani, amig az aprópénzmizériák rendezve nincs; íek, 
mert a legújabban két korona hetven fillérre maximált 
zsemlyénél megint csak a vásárlóközönség fizpme 
rá, miután az árusok nem tudnak visszaadni harm inc 
•filléreket. De egyébként is egy öklömnyi kis zsemlyéért 
még a mai liszlárak mellett is éppen elég két korona.
A pékek maguk beismerik, hogy a kétkoronás árak 
m elle tt is átlag ötven-hatvan fülért keresnek egy-egy 
zsemlyén.

Akármilyen vigasztalannak látszik a helyzet az 
élelmiszerpiacon, hivatalos helyről megnyugtatni igye­
keznek a közönséget arról, hogy rövidesen le fog  
szállni a legfontosabb éle lm icikkek abnorm is ára, 
mert az államvasutak igazgatósága egyes élelmicikkek­
nél mérsékelni fogja a háromszorosára emelt vasúti 
tarifát. E számítások alapján a burgonyát ismét két 
korona ötven fillérért lehet majd adni és a tej árát is 
legalább egy-két koronával lőhet csökkenteni. Szó van 
a tojásszállitás m egkönnyítéséről is. Hir szerint ezek 
árának mérsékléséről kom oly  form ában m ár a jövő  
héten történ ik  döntés. Illetékes helyen tanácskozások 
folynak arról is, m iként lehetne a mostaninál lényege­
sen olcsóbb hússal ellátni a budapesti szegényebb fo ­
gyasztóközönséget.


